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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA COLINA - 18 

DE MAIO DE 2025 

Aos dezoito dias do mês de maio de dois mil e vinte e cinco, às 18h15, no salão da 

Câmara Municipal de Nova Colina, situada na Rua São Francisco, Centro, realizou-se sessão 

ordinária sob a presidência do vereador Orlando Ribeiro dos Santos. Registrou-se a ausência 

da vereadora Maria de Jesus Souza Leite. 

O presidente declarou aberta a sessão em nome de Deus. Foi realizada a leitura da ata 

da sessão anterior, que foi aprovada por unanimidade. 

Durante o expediente, os vereadores apresentaram as seguintes demandas: 

• Vereador Kelven Kennedy de Castro Bezerra: cobrou manutenção no posto de 

saúde das Barras, que está há mais de 15 dias parado; e relatou a paralisação das 

ambulâncias por falta de manutenção. 

• Vereador João Pereira Santos: reforçou a cobrança do colega. 

• Vereador Edivaldo Pereira da Rocha: destacou o potencial da energia solar e 

solicitou a limpeza da área do setor de energia solar, atualmente tomada por mato. 

• Vereador Hamilton de Souza: relatou problemas no poço da comunidade Cachoeira 

do Pico e alertou para riscos na roçagem da subestação de energia solar, sugerindo o 

uso de herbicida. Informou que a reforma do posto de saúde da comunidade Vargem 

está em fase final. 

• Vereador Antonio da Silva Aguiar Neto: solicitou a recuperação das estradas que 

ligam São Joaquim a São Bento e da estrada de São José, ambas em más condições. 

• Vereador Miguel Moraes da Silva: manifestou preocupação com a ausência do vice-

prefeito durante o afastamento da prefeita, considerando um descaso com os eleitores. 

• Vereador Antonio Alves da Costa: pediu o envio de caminhão-pipa para molhar as 

estradas rumo a São Joaquim e Cantinho, visando controlar a poeira. 

O presidente Orlando Ribeiro dos Santos comprometeu-se a encaminhar as demandas à 

gestora municipal. 

Nada mais havendo a tratar, o presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a 

sessão em nome de Deus. 

 


